
A kertes házakban gyakran okoz gondot a lenyírt fű, a lenyesett sövény, a konyhai  maradékok el-
helyezése. Az ilyen hulladékok hamar megtöltik a kukát, gyorsan rothadásnak indulnak, bűzös kel-
lemetlen szagot árasztva. Ha ezeket a hulladékokat külön nejlonzsákban gyűjtjük ez utóbbi kelle-
metlen hatás fokozódik, a többi háztartási hulladékkal együtt gyűjtve pedig több szeméttel, maga-
sabb szemétdíjjal kell számolni.  

A MEGOLDÁS: KULTÚRÁLT KOMPOSZTÁLÁS 
A Compost R komposztláda segítségével nem csak hatékonyan, de 
praktikusan kis helyen, kulturáltan komposztálhatunk. A komposztálás 
előnyei: 
• A háztartásban és a kertben keletkező szerves hulladékok 

értékes tápanyaggá válnak, mely a kertben felhasználható. 
• Kisebb a szemétszállítás költsége, mert kevesebb a szemét! 

A Compost R komposztláda úgy lett kialakítva, hogy a komposztálási folyamat a lehető legtökéle-
tesebben menjen végbe azaz a komposztálásért felelős mikroorganizmusok elegendő levegőt kap-
janak, de a komposzt ne száradjon ki. Ennek köszönhetően a komposztálás során a hulladékot 
nem szükséges átforgatni és nincs kellemetlen szag. 
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TERMÉKEINK MEGRENDELHETŐK:  

KOMPOSZTLÁDA SZERVES KERTI- ÉS HÁZTARTÁSI 
BIOHULLADÉKOK LEBONTÁSÁHOZ 

HOL HASZNÁLHATÓ, KINEK AJÁNLJUK? 
A Compost R minden kiskertben használható, fű-, és sövény-nyesedék, falevél, hamu és bármely 
zöldhulladék komposztálására. A zöldhulladékhoz adagolva komposztálható állatalom, konyhai 
biohulladék is.  A Compost R –t azoknak ajánljuk akik szeretik a kertjüket, és felelősséget éreznek 
környezetünk iránt. Ajánljuk azoknak is akik csak egyszerűen kíváncsiak a természet körforgására 
és meg akarják tapasztalni a hulladék értékes anyaggá válásának folyamatát. 

TERMÉKEINK KAPHATÓK: 
Roteberg Kft., 

8617 Kőröshegy, Petőfi S. u. 116. 
Tóth Kálmán Gazdabolt, 

8651 Balatonszabadi, Vak B. u. 159. 

A Compost R komposztláda nagy előnye, hogy néhány mozdulattal összerakható és komposzt 
kiszedéséhez bármely oldala könnyedén leakasztható, mivel fából van igen esztétikus és tar-
tós. 

A Compost R 0,5 m3-es térfoga rengeteg szerves hulladékot el tud 
nyelni. Ennek oka, hogy a hulladék térfogata a tökéletes komposztá-
lódás következtében töredékére csökken. 

A Compost R komposztládában átlagosan fél év alatt válik a hulladék jó komposzttá. A komposztá-
lódási folyamat a SUNNYGLOBE COMPOST Bio-Enzim por adagolással gyorsítható. 


